

近200万元现金奖励+一揽子政策支持

2020中国无锡科技创新创业大赛来了!

本报讯(晚报记者 金恬伊)昨从市科技局获悉,2020中国无锡科技创新创业大赛已开启报名通道,网上报名注册截止时间为7月24日,报名截止时间为7月31日。

以“创‘无’止境、新有灵‘锡’”为主题的本届大赛,同时也是第九届中国创新创业大赛、第八届“创业江苏”科技大赛无锡地方赛,为国赛和省赛遴选优秀项目。大赛将由著名创业投资人士、知名创业企业家、金融及技术专家等组成的专家评审委员会负责评审工作,围绕“技术和产品”“商业模式及实施方案”“行业及市场”“财务分析”“团队”等方面对参赛项目进行评选。赛制分为行业赛、团队赛和总决赛三大项。

市科技局相关负责人表示,由于大赛主旨是扶持科技型中小企业,因此对参赛企业和团队现状规模有一定限制,如参赛企业要具有创新能力和高成长潜力,主要从事高新技术产品研发、制造、服务等业务,拥有知识产权且无产权纠纷;企业2019年销售收入不超过2亿元人民币;企业工商注册地址在无锡市内等。值得注意的是,曾在前两届中国无锡科技创新创业大赛决赛获得二等奖以上奖项的、前五届苏南全球创客大赛获得奖项的、前七届“创业江苏”科技大赛总决赛获奖的、前八届中国创新创业大赛总决赛或行业总决赛获得名次的

团队和企业不参加本届大赛。

本次大赛将对优秀企业及团队予以表彰奖励,设总奖金195万元。本次大赛的政策支持也很到位,符合条件的

参赛项目将获得组合投资;获奖的优秀团队及团队顶尖人才若符合条件,将优先推荐纳入下一年度“太湖人才计划”;对有落户需求的项目,将根据项目特色

和行业类别,给予入驻优惠政策和配套支持;当年度在无锡落户的获奖团队,若符合条件将在申报下一年度无锡市创新基金项目时予以优先支持。

湿漉漉雨季 “除湿”消费当令

闷热潮湿的雨季,空气也黏糊糊显得滞涩,让不少人直呼“不爽”。重视生活品质的无锡人最近一段时间无论是吃、穿还是用,都对“除湿”有着相当追求,除湿茶、除湿按摩、除湿器,无论是身体还是环境,堪称全方位除湿“无死角”。

打开身体的除湿按钮

在西水东的一家高端皮肤管理中心,美容顾问告诉记者,最近半个月来,大部分女顾客追加了身体除湿项目,通过温热原理作用于人体经络,借助精油和经络按摩,排出身体里残留的多余湿气,还可以缓解一定的浮肿和湿疹等季节“湿毒”症状。

在八佰伴另一家高端生活和医美机构,推出了多个针对身体排湿、暖腰、驱宫寒的身体按摩和仪器美容项目,预约火爆。高端的indiba

等温热感仪器可以活化皮肤深层的细胞,通过热能加速新陈代谢,从而起到一定的驱寒祛湿效果。

一些养生爱好者还前往中医馆做艾灸或拔火罐,通过传统经典的方式排湿解毒。在这个季节喝养生的排湿茶很流行,在小红书、抖音等社交账号上,有不少无锡红人的养生茶配方以及运动方式介绍,可对照是否出现口腔溃疡、食欲不振、乏力胸闷、易过敏等情况自测身体湿气指数,一些有中医养生背景的时尚博主热推自制的健脾除湿茶或调和粉,以赤小豆、芡实、莲子、茯苓等为主配料,适当服用结合适当运动,现身说法健康“除湿”的好处。

环境除湿有利器

价廉物美的国产除湿机眼下正是不少家庭的雨季利器,目前主流

的低功率除湿机价格从几百元到一千多元不等,多为一楼住户或者有地下室户型的业主选用。专业除湿机能主动执行全天多次除湿模式,有的还有送新风功能。当测湿探头查询到室外天气湿度超过80或一定程度时,除湿仪器就会主动调整除湿间隔时间,让室内保持干爽。

时下,云端操控的空调成为最新家居主流——海尔集团在新型智能家居电器一体化方案中,有专门的桑拿天除湿场景模式,启动预约后,可在保持恒定温度的同时实现除湿、杀菌,空调出风带有紫外线除菌模块。类似的健康新风空调在格力、松下、西门子等品牌均有套系解决方案。美的有关人士介绍,客户多选择了带除菌烘干功能的家电,最近空气净化器、烘干机等都是畅销款。(陶冶)

中1万!拿2万!无锡彩民已中“超级幸运”14个2万元派送奖

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖正在火热进行中,单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万,给力的派送福利使锡城彩民纷纷钟情“超级幸运”刮刮乐。近日,无锡两彩民幸运刮中“超级幸运”四等奖一万元奖金,还分别获得派送奖一万元。中1万,拿2万!无锡彩民已中14个2万元派送奖。

彩民张先生是福彩刮刮乐的忠实粉丝,虽然经常出差在外,但也不妨碍他购买刮刮乐,走到哪买到哪。6月23日,他来无锡出差,晚上吃过饭后就近来到新吴区硕放上海华联购物中心32020148福彩投注站,进店后直

接购买了一整本“超级幸运”刮刮乐。刮了十多张就刮到了一张50万元的奖金,直到刮到第19张时,在“玩法二”第四局游戏中刮出三个相同的图符,幸运刮中四等奖一万元奖金。

和张先生同样幸运的还有李先生,两人虽不认识,几乎同时来到福彩中心领奖。6月22日上午,李先生来到安镇菜场西近仁报刊亭32020756福彩投注站,买了两张“超级幸运”,刮到第二张时,在“玩法三”中刮出“我的号码”和“中奖号码”相同,下方对应的奖金为四等奖一万元。除了票面奖金外包张先生和李先生都额外获得了1万元的派送奖金,分别收获2万元!

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中!“超级幸运”刮刮乐面值50元,最高头奖100万,派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止,连续派奖40天。双重惊喜等着你:惊喜一,单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万。惊喜二,关注“中国福彩”官方抖音号,参与“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。活动设置一等奖10名,每人5000元奖金;二等奖30名,每人2000元奖金;三等奖80名,每人1000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。(马原)

无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件,乐于推广福利彩票,投身福彩公益事业者,均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号,在“彩民工具”中的“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请,或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址:南禅寺商厦32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请,中心将进行实地考察并给予答复。

双色球今晚开奖 奖池9.84亿元 上期双色球头奖17注628万

今晚双色球第2020056期开奖,奖池9.84亿元。上期双色球开出红球号码为02,05,08,12,26,31,蓝球号码为14。

当期双色球头奖17注,单注奖金为628万多元。这17注一等奖花落6地,辽宁10注,黑龙江1注,湖北2注,广东2注,甘肃1注,青海1注,共17注。二等奖开出186注,单注金额14万多元。其中,无锡彩民喜中一注二等奖,大奖花落梁溪区民丰路50号32025168站点,该彩民采用红球“7+1”复式投注,收获1注二等奖,6注四等奖,共计收获奖金14万多元。

计奖后,双色球奖池金额为10.14亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)

合伙购彩显神威!宜兴彩民摘双色球二等奖18万元

近日,中国福利彩票双色球进行第2020046期开奖,当期全国共开出二等奖87注,单注奖金18万多元。我市张渚镇华兴西路32020839站点喜获其中一注。中奖彩票为机选单式票。

忠实彩民合伙购彩

时隔多日,神秘的中奖者终于现身宜兴福彩管理中心兑奖。据悉,这期中奖彩票是由严先生和另一位彩友合买的。他们几个虽年纪轻轻,但都是坚持购彩多年的老

彩民了。严先生说:“因为福彩结识了一些志趣相投的彩民朋友,之后就经常一起合伙购彩。每期双色球必买,享受众筹购彩的乐趣”。他们坚持“团队作战”,既能减轻资金压力,又能集思广益,提高投注战绩。自“结盟”以来小奖不断,趣味无穷。

淡定领奖豁达心态

为什么相隔了一个多星期才来兑奖?严先生淡定地说,其实刚开始根本不知道自己中奖,后来在

常去的投注站门前看见中奖花篮,拿出自己当期的彩票一核对,才知道原来是自己中奖了。

对于奖金的规划,严先生表示,我们几人将会合理分配、谨慎规划。团队作战力量大,以后还会继续合伙购彩,延续大奖的希望,同时也建议广大彩民朋友放平心态,理性购彩,即使没有中奖也无妨,能为公益事业奉献一点爱心,也是一件好事。

(天明)